Flichtlinge in Siegen

Profillinie

Teilbereich: Fakultat | - SoSe 2016
'|' Name der/des Lehrenden:  Andrea Schneiker

1 Titel der Lehrveranstaltung: Flichtlinge in Siegen
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: Fak | SoSe 2016 Se
]
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
Inhalt und Aufbau
Die Lehrveranstaltung war gut strukturiert. trifft zu " trifft nicht zu n=d =10 md=1.0 5=0.0
K n=924 mw=1.8 md=1,0 s=1.1
Die Lehrveranstaltung wurde lebendig gestaltet. trifft zu . trifft nicht zu n=d =10 md=1.0 5=0.0
: n=918 mw=22 md=2,0 s=1.3
Die Leistungsanforderungen in der trifft zu = trifft nicht zu _ B _ N
Lehrveranstaltung waren transparent. \ H 2;317 mx;]'g mg;]'g 2;(1)*2
Die Lernatmosphére in der Lehrveranstaltung war trifft zu \. E trifft nicht zu n=d =15 md=1.0 s=1.0
angenshm. [ n=914 mw=2,0 md=2,0 s=1,2
Die Lehrveranstaltung bot die Gelegenheit viel zu trifft zu trifft nicht zu n=d =15 md=1.5 5=0.6
lernen. n=900 mw=2.0 md=2,0 s=1.1
 Lehrperson und Betreuung )
Der/Die Lehrende stellte die Inhalte klar und trifft zu | g - trifft nicht zu n=d w=1.3 md=1.0 $=0.5
verstandlich dar. / n=915 mw=19 md=1.0 s=1.1
Der/Die Lehrende war gut vorbereitet. trifft zu = trifft nicht zu =3 w=1.0 md=1.0 $=0.0
: n=913 mw=15 md=1.0 s=0,9
Der/Die Lehrende ging auf Fragen und Beitrage der trifft zu = trifft nicht zu
Studierenden ein. 2;812 mxﬂg mgﬂ'g 228*8
Die Betreuung durch den/die Lehrende(n) bei trifft zu K trifft nicht zu _ N
Referaten/Hausarbeiten war gut. : 2;;26 . ] 8 mg 1 8 :;?*g
Referate wurden durch den/die Lehrende(n) sinnvoll trifft zu . trifft nicht zu - w=1.0 md=1.0 $=0.0
erganzt. K n=538 mw=1.8 md=10 s=1.2
Ich wurde zur Mitarbeit motiviert. trifft zu “a trifft nicht zu = w=1.0 md=1.0 $=0.0
n=880 mw=23 md=2,0 s=1.3
Umfang und Schwierigkeitsgrad
Den Vor- und Nachbereitungsaufwand empfand ich viel zu hoch - viel zu niedrig n=a mW=3.0 md=3.0 $=0.0
als... s\ n=872 mw=27 md=3,0 $=0.7
Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung war: viel zu hoch a \. viel zu niedrig n=a mW=3.3 md=3.0 $=0.5
/ n=900 mw=2,9 md=30 s=0,6
Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung war: viel zu hoch . viel zu niedrig n=2 mW=3.0 md=3.0 $=0.0
n=898 mw=2,6 md=3.0 s=0,7
Das Tempo der Lehrveranstaltung war: viel zu hoch s viel zu niedrig n=3 mW=3.0 md=3.0 $=0.0
P -~ n=883 mw=2,9 md=3.0 s=0.6
Ich hatte geniigend Zeit fiir die im Zusammenhang trifft zu - - trifft nicht zu _ _ _ 5
mit der Veranstaltung erforderlichen Lektiiren, i 2;;46 mx';g mg-;,g 2;?*8
Ubungen etc. . ’ ’ !
Ich war auf jede Sitzung gut vorbereitet. trifft zu - trifft nicht zu =3 mw=1.0 md=10 $0.0
n=847 mw=25 md=2,0 s=1,2
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Flichtlinge in Siegen

[ Beurteilung der Lehrveranstaltung }
Der Gesamteindruck der Lehrveranstaltung war: sehr gut . sehr schlecht ned mw=1.3 md=1.0 s=0.5
/ n=924 mw=2.1 md=2.0 s=1.1
Ich wiirde die Lehrveranstaltung weiterempfehlen. trifft zu . trifft nicht zu ned mw=1.0 md=1.0 s=0,0
n=918 mw=2,0 md=2,0 s=1,3
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